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Чайна Гільдія, клуб організації дозвілля , проекту розвитку молоді 

Смирного Дмитра Геннадійовича

ст. ХНТУ 5курса кафедри Дизайну Візуальних Комунікацій.

Тел.421-194. моб. 0990653577. е-маіл Disunco@gmail.com
На сьогодні в місці є проблема організації дозвілля молоді. Існуючи форми дискотеки, диско бари, Інтернет клуби, кафе, кінотеатри. Більшість молоді проводити вільний час без користі для себе та оточуючих. 
Тому пропонуємо відродити клубні традиції як один з видів відпочинку молоді. Це один з варіантів створення клубу за інтересами який би дозволив не тільки організувати дозвілля а і зустрічі з цікавими людьми, знайомства з іншими країнами світу. Крім того традиції чаювання  не передбачають використовування алкогольних напоїв. Тим самим ведуть пропаганду здорового образу життя та допомагають вивчати традиції свого народу та інших. В історії країн, здавна культурний облік міста визначав образ чайхани, чайних хатин де люди збиралися для пиття чаю, спілкування. Тут можна було почути останні новини, обговорити їх з друзями та знайомими. Це призвело до того, що чайхана стала культурним і громадським центром. У минулому в чайхані місцеві жителі, зустрічалися з мандрівниками, купцями і вченими і від них дізнавалися свіжі новини про життя в інших країнах. Тут же складалися папери, укладалися торгові угоди. Це був один с культурних центрів після святих місць кожного міста в багатьох країнах світу.
Чайні церемонії, відомі естетичним обрядом, властиві багатьом культурам.

Як відомо, чай це своя філософія спілкування з людьми - зрозуміти

один одного можна і без слів, без знайомства. Подивитися на людину і

зрозуміти її турботи, настрій... Наповнити мовчання - інтуїтивним

розумінням - в цьому особливість практики спілкування. 

Чайні церемонії багатьох країн світу, багаті своїми традиціями і романтичними оповіданнями та являється, по думці людей справді мистецтвом життя, зведеним в культ. Такі знання  розцінюється, як міра освіченості духовної культури людини. Овіяні численними легендами і переказами, чайні церемонії - зовсім не звичне чаювання. Вони вимагають дотримання найдрібніших деталей етикету як при приготуванні чаю, при подачі його гостеві, так і при самому питті. Це мабуть саме самобутнє мистецтво кожного народу. Згідно легенд, вони беруть свій початок з Китаю з часів першого патріарха буддизму Бодхідхарми.
Наш заклад є не тільки місцем відпочинку молоді та дорослих а і першочергово, є культурним осередком. Імпровізована сцена дозволить збирати  концерти етнічної музики, показові виступи модельєрів напрямку «Етно країн». Простір чайної дозволить проводити майстер класи по каліграфії, вивчені культур світу.
Фінансування проекту можливо за рахунок утримання чайного магазина та  продажу етнічних аксесуарів, посуди, та інше. Створення магазину для часткового, фінансування робіт є необхідною та прибутковою частиною проекту. На сьогоднішній день у місці немає великої конкуренції у цьому сегменті. Тим паче вже були втілені механізми продажу та проведення виїзних чайних клубів по місту, країні та етнічним фестивалям. Планується використовувати власті ресурси, ресурси торгівлі, та можливі членські внески та внески спонсорів.
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Чайна Гільдія на фестивалі «Шешори» автор фотографії Тетяна  Стиценко
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Чайна Гільдія на фестивалі «Трипільське Коло»
Чайна Гільдія на фестивалі «Трипільське Коло»
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